

Emerging Markets Group, Ltd.  
Suite 800  
2107 Wilson Boulevard  
Arlington, VA 22201  
USA  
Tel: +1.703 373 7600  
Fax: +1. 703 373 7601  
www.emergingmarketsgroup.com

8. septembar 2006

Poštovani,

zadovoljstvo mi je da napišem pismo preporuke za Feđada Začiragića. Od septembra 2003. do oktobra 2006. bio sam pretpostavljeni gospodinu Začiragiću koji je radio na mjestu Višeg stručnjaka za stečajno pravo za firmu Emerging Markets Group na projektu USAID FILE u Bosni i Hercegovini.

Kao Viši pravnik na projektu, gospodin Začiragić je velikim dijelom zaslužan za uspjeh projekta. Blisko je saradivao sa sudijama, stečajnim upravniciima i povjeriocima, pomažući im da ispravno primjenjuju nove Zakone o stečajnom postupku. Gospodin Začiragić je pripremao i držao kvalitetne seminare, obučavajući sudije i stečajne upravnike, te tumačio Zakone o stečajnom postupku i upućivao na korištenje efikasnih procedura i praksi. On je takođe sudijama i upravniciima davao stručne savjete i tumačenja zakonskih odredbi u pilot projektima i intervencijama po potrebi u stečajnim postupcima. Gospodin Začiragić je autor mnogih priručnih materijala za sudije i stečajne upravnike koji su odlično prihvaćeni i često korišteni. Sjajno je obavljao sve svoje zadatke sa svih aspekata. Moje kolege, naši partneri i klijenti su impresionirani njegovim radom.

Gospodin Začiragić je izuzetno inteligentan i veoma studiozan u svom poslu. Jedan je od najkvalifikovanijih pravnih stručnjaka s kojima sam imao priliku da radim, uzimajući u obzir moju jedanaestogodišnju pravnu praksu u oblasti stečaja i privrednog prava u Kaliforniji, SAD. Njegove osobine poimanja i analiziranja prava su izuzetne, sposobnosti komuniciranja u pismenoj i usmenoj formi sjajne, detaljno poznaje Zakon o stečajnom postupku, ima iskustva u praktičnoj primjeni zakonskih odredbi i procedura, poslovnom konsaltingu i vođenju projekta.

Ako imate bilo kakvih pitanja ili trebate dodatne informacije, slobodno me kontaktirajte telefonom ili putem e-maila.

Srdačno,

Joseph H. Lowther  
Direktor reformi poslovnog okruženja